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Oprava památníku 
obětí světových válek 
v Orlické ulici
Vážení občané,
oprava a vyčištění památníku obětí 1. a 2. 
světové války v Orlické ulici na Malé Straně 
byla v těchto dnech úspěšně dokončena. 
Cílem prací byla důstojná obnova tohoto 
pietního místa, které připomíná významné 
historické události i památku všech, kteří 
v nich přišli o život.
Součástí realizace byla nejen celková oprava 
památníku, ale také jeho důkladné vyčiště-
ní a úprava okolního prostoru. Památník je 
tak nyní připraven sloužit jako místo tiché 
vzpomínky a úcty.
Oprava byla dokončena včas tak, aby mohl 

být památník důstojně připraven pro pietní 
akt u příležitosti výročí 8. května 2026.
Děkujeme všem za ohleduplnost během 
probíhajících prací.

Mgr. Nikola Seifertová
pracovník vztahů k veřejnosti
■

MgA. Věra Marešová je zkušená grafi cká 
designérka, která se této oblasti věnuje více 
než dvacet let a stojí například za vizuální 
identitou měst Brna či Spáleného Poříčí. 
Pro Týn nad Vltavou navrhla komplexní sys-
tém – od loga přes grafi cká pravidla až po 
komunikační strategii.
Doposud město vystupovalo především 
prostřednictvím svého historického znaku. 
Nová identita však přináší současnější pří-
stup, který umožní jednotnou a přehlednou 
komunikaci napříč všemi komunikačními 
prostředky – od úředních dokumentů přes 
webové stránky a sociální sítě až po tištěné 
propagační materiály nebo orientační sys-
témy ve městě.
K nové grafi ce vedla vyzvaná soutěž vyhlá-
šená v květnu 2025. Zúčastnilo se jí pět oce-
ňovaných profesionálních grafi ckých studií, 
která mají zkušenosti s podobným typem 
zakázky. Jejich návrhy hodnotila odborná 
porota složená z předních českých grafi ků 
i zástupců města. „V soutěži se podařilo 
vybrat vizuální identitu, která citlivě vychá-
zí z charakteru Týna nad Vltavou a záro-
veň působí moderně a sebevědomě,“ říká 
vynikající grafi cký designér, pedagog a člen 
poroty doc. MgA. Mikuláš Macháček, který 
se zúčastnil také veřejné prezentace vizuál-
ního stylu.

Ústředním motivem loga je modrá vlnka 
symbolizující řeku Vltavu – přirozenou osu 
města i jeho života. „Uvědomovala jsem si, 
že řeka Vltava je pro Týn zásadní a že by 
měla být součástí loga,“ vysvětluje grafi čka 
Věra Marešová. Autorka se pokusila o sym-
bolické a hravé zpracování, které navíc pro-
pojuje více významových rovin: vlnka jako 
odkaz na řeku, dlouhé „ý“ jako přirozená 
součást názvu a „Ty“ jako každý, kdo město 
tvoří. „Zajímalo mě, co je kromě řeky pro 
město opravdu podstatné. A odpověď byla 
jednoduchá: lidé. Ty. Právě lidé stojí v cen-
tru celé nové identity. Odráží to i hlavní 
komunikační motto: Ty tvoříš Týn. Jednodu-
ché, ale silné sdělení připomíná, že město 
netvoří jen jeho historie či architektura, ale 
především ti, kteří v něm žijí,“ upozorňuje 
Věra Marešová. Na tento princip navazuje 
i variabilita vizuálního stylu, který umož-
ňuje vytvářet různá sdělení podle situace 
– například „Ty jsi Týn“, „Ty sportuješ – Týn 
fandí“ nebo „Ty jsi divák – Týn je scéna“. 
Zavádění nové vizuální identity bude pro-
bíhat postupně během letošního i příští-
ho roku. Nejprve se promítne do úředních 
materiálů a online komunikace, následně 
i do dalších výstupů města a jeho organi-
zací. „Již nyní byly na vjezdech do města 
umístěna nová loga na uvítacích cedulích, 

nová grafi ka je patrná také na sociálních 
sítích a webech města i Městského centra 
kultury a vzdělávání, polepena byla vozi-
dla městského úřadu i dobrovolných hasi-
čů, ve výrobě jsou trička, propisky a další 
propagační materiály, v příštím měsíci již 
vyjdou v novém kabátě také Radniční novi-
ny a vytištěny budou plakáty na kulturní 
akce. Velice se těšíme také na nový foto-
point ve tvaru loga,“ vypočítává starosta 
města Karel Hladeček, který je s výsledkem 
nadmíru spokojen. stejně tak i s následnou 
spoluprací s autorkou. Všem, kteří se na 
tom podíleli patří srdečné poděkování.
Nová vizuální identita má ambici nejen 
sjednotit komunikaci, ale také posílit vní-
mání Týna nad Vltavou jako moderního 
a sebevědomého města. Především však 
dává prostor tomu nejdůležitějšímu – lidem, 
kteří Týn nad Vltavou každý den tvoří.

Mgr. Nikola Seifertová
pracovník vztahů k veřejnosti
■

Nová tvář Týna nad Vltavou: „Ty tvoříš Týn“
Týn nad Vltavou vstupuje do nové etapy své prezentace. Město má od letoš-
ního jara jednotnou vizuální identitu, která přináší moderní, srozumitel-
ný a zároveň osobitý způsob komunikace. Slavnostně byla představena 28. 
dubna 2026 v MDK Sokolovna, kde autorka nového vizuálního stylu MgA. Věra 
Marešová přiblížila nejen podobu loga, ale i celý koncept.

Dočasné uzavření 
živnostenského 
úřadu
Upozorňujeme občany, že ve dnech 
13.–15. května 2026 bude obecní živ-
nostenský úřad Městského úřadu Týn 
nad Vltavou z provozních důvodů 
uzavřen.

Děkujeme za pochopení.

Bc. Lada Čiperová
vedoucí oddělení živnostenského úřadu
■
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Pozvání na odhalení 
Stolpersteinů 
v Týně nad Vltavou
Město Týn nad Vltavou srdečně zve veřej-
nost na pietní akt odhalení prvních Stol-
persteinů – kamenů zmizelých, které připo-
mínají oběti nacistické perzekuce a jejich 
osobní příběhy.
Akce se uskuteční v neděli 17. května 2026 
od 15 hodin. Součástí programu bude také 
komentovaná prohlídka bývalého obchod-
ního domu U Straků, kterou povedou PhDr. 
Markéta Pražanová a Ing. arch. Václav 
Čihák.
Přijďte společně uctít památku těch, jejichž 
osudy by neměly být zapomenuty, a připo-
menout si historii našeho města v širších 
souvislostech.

Mgr. Nikola Seifertová
pracovník vztahů k veřejnosti
■

Setkání s občany 
k rekonstrukci 
Havlíčkovy ulice
Srdečně zveme veřejnost na setkání věnova-
né plánované rekonstrukci Havlíčkovy ulice. 
Setkání se uskuteční ve středu 27. května 
od 17 hodin v Malostranské restauraci. Akce 
je určena především obyvatelům této loka-
lity a jejímu blízkému okolí, vítáni jsou však 
všichni zájemci o další rozvoj města.
Odlehčovací kanalizace směrem k Solní 
ulici je hotova, realizační projektová doku-
mentace na samotnou Havlíčkovu ulici je 
před dokončením a máme zažádáno o sta-
vební povolení. V průběhu letních měsíců 
se chystáme vyhlásit výběrové řízení na 
zhotovitele první etapy rekonstrukce v úse-
ku od autobusového nádraží po Malostran-
skou restauraci.
Během setkání bude představena aktuální 
podoba projektové dokumentace i před-
běžný harmonogram jednotlivých kroků, 
které povedou k postupné rekonstrukci 
celé ulice. 
Přítomni budou zástupci vedení města, 
pracovníci městského úřadu i projektanti, 
kteří budou připraveni zodpovědět dotazy 
a vyslechnout podněty občanů.
Těšíme se na vaši účast a aktivní zapojení 
do diskuse o budoucí podobě Havlíčkovy 
ulice.

Bc. Karel Hladeček, starosta města■

Život v našem městě je většinou klidný. 
Vltava si plyne svým tempem, náměstí žije 
běžným životem a zdá se, že nás jen tak 
něco nepřekvapí.
Jenže někdy stačí pár hodin intenzivní-
ho deště, silný vítr nebo výpadek proudu 
– a situace se rychle změní. A právě proto tu 
je krizové řízení.
Připraveni dřív, než je potřeba
Krizové řízení možná zní jako něco, co se řeší 
až „když je zle“. Ve skutečnosti je to ale hlav-
ně o přípravě. Plánujeme, spolupracujeme 
s hasiči, policií i záchranáři, zkoušíme různé 
scénáře a přemýšlíme dopředu. Třeba i nad 
tím, co by se stalo, kdyby:
• se rozvodnila Vltava 
• přišla silná bouřka 
• nebo na chvíli „vypadlo“ město ze zásuv-

ky 
Zkrátka – snažíme se být o krok napřed.
Když jde do tuhého
V momentě, kdy se něco stane, není čas na 

improvizaci. Každý má svou roli a ví, co dělat. 
Důležité je, aby se informace dostaly rychle 
i k vám. Možná si někdy říkáte, že městský 
rozhlas je až moc hlasitý – ale věřte, že v kri-
zové situaci ho oceníte. Kromě rozhlasu 
sledujte i web města nebo ofi ciální sociální 
sítě, kde najdete aktuální informace.
Na pohodu, ale připraveně
Nemusíte být odborníci na krizové řízení. 
Stačí pár jednoduchých věcí:
• sledovat ofi ciální informace 
• řídit se pokyny záchranných složek 
• mít doma základní zásoby (světlo, voda, 

léky) 
• a zachovat klid 
Protože panika nikdy nepomohla – ale při-
pravenost ano. Krizové řízení tu není proto, 
aby strašilo. Je tu proto, aby pomohlo ve 
chvíli, kdy je to potřeba.

Mgr. et Mgr. Lucie Dudková
referent krizového řízení
■

V neděli 3. 5. v 15:00 proběhlo na náměstí 
Míru slavnostní představení a požehnání 
nové techniky pro jednotku sboru dobro-
volných hasičů Týn nad Vltavou.
Podpora hasičů je pro nás naprostou samo-
zřejmostí, vždyť nikdy nevíme, kdy a za jaké 
situace je budeme potřebovat. Základem je 
jistě dobrá výbava. Již předloni jsme proto 
pro jednotku sboru dobrovolných hasičů 
Týn nad Vltavou pořídili mj. i velkokapacit-
ní cisternu Volvo, která nahradila stařičkou 
nefunkční Tatru 148. A letos se konečně 
dostalo také na prvovýjezdové vozidlo. 
Tato role dosud náležela cisterně MAN, 
která si určitě za těch bezmála 20 let dobré 
služby zaslouží naše uznání a poděkování, 
a proto také byla při akci přistavena. Každo-
pádně má již hodně odkrouceno a pomy-
slnou štafetu tak nyní postupně přebere 
zbrusu nová Tatra, kterou si týnská jednot-
ka přivezla na konci února z Poličky. 
Celkové náklady přesáhly 10 mil. Kč, z toho 
5,5 mil. Kč však bude pokryto z dotací, kon-
krétně 4 mil. Kč z Ministerstva vnitra ČR 
a 1,5 mil. Kč z Jihočeského kraje, za což zmí-

něným institucím velmi děkujeme!
Pro tuto slavnostní událost jsme cíleně 
zvolili datum, které je co nejblíže svátku sv. 
Floriána, patrona hasičů. A naše pozornost 
směřovala nejen k nové technice, ale ještě 
důležitější bylo poděkovat těm, kteří s ní 
pracují, tedy hasičům. Proto bylo požeh-
nání, kterého se ujal pan jáhen Karel Sádlo, 
věnováno nejen novému vozovému parku, 
ale především lidské práci, bez níž by nám 
technika nebyla nic platná. 
Veřejnost měla možnost si vozidla detailně 
prohlédnout, což vyvolalo nadšení zejmé-
na u přítomných dětí. Ty si mohly navíc 
vyzkoušet, jak se stříká na cíl z hasičské 
proudnice, což bylo v teplém a slunečném 
jarním odpoledni osvěžující.
Všem hasičům, a zejména členům týnské 
jednotky v čele s velitelem Michalem Buri-
anem, srdečně děkuji za spolupráci a přeji, 
aby jim technika dobře sloužila a aby s ní 
pod ochranou sv. Floriána zažili jen samé 
úspěšné zásahy. 

Bc. Karel Hladeček, starosta města■

Klid před bouří: Jak je naše město připraveno 
na nečekané situace
Za každou zvládnutou krizí stojí příprava 
– a ta začíná dávno předtím, než se něco stane

Město Týn nad Vltavou pořídilo 
pro jednotku dobrovolných hasičů 
zbrusu novou cisternu
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Přehled kulturních a sportovních akcí 
konaných v Týně nad Vltavou

květen / červen 2026

Rezervace a prodej vstupenek do KINA A DIVADLA
TIC: e-mail: infocentrum@tnv.cz
otevírací doba infocentra: 9:00 – 11:30  12:30 – 16:00 hod.
POKLADNA MDK SOKOLOVNA: út, st, čt 15:00 – 18:00 hod. 
a 1 hodinu před začátkem akce, tel.: 385 772 311

 Za uvedené informace o dané akci zodpovídá pořadatel akce.

11. 5., 1700 Čaj o páté
pondělní inspirace a tvoření

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Jiráskova 39, 375 01 Týn nad Vltavou

11. 5., 1700 Bazárek rostlin, sazenic a semen
Rostliny k výměně

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

13. 5., 1800 Zpívání pro radost
s V. Hruškou a K. Rušínovou

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

14. 5., 1800 Mezera a Petřík "Dva z Týna nad
Vltavou"
beseda s M. Petříkem

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

15. 5., 1000 Digitální dovednosti
Digitální technologie pro začátečníky

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

17. 5., 1500 Odhalení Stolpersteinů Pořadatel: Městské centrum kultury a vzdělávání, Tyršova 424
Místo konání: Horní Brašov, 375 01 Týn nad Vltavou

18. 5., 1700 Čaj o páté
pondělní tvoření a inspirace

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

20. 5., 1500 DEN VYŠYVANKY
Česko-ukrajinské setkání

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

22. 5. Čihovice Fest Pořadatel: Domov sv. ANežky, Čihovice 30, Týn nad Vltavou
Místo konání: areál Domova sv. Anežky, 375 01 Týn nad Vltavou

22. 5., 0900 Komunitní snídaně
sdílejte ráno společně s námi

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

25. 5., 1700 Čaj o páté
pondělní tvoření a inspirace

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

25. 5., 1700 Bazárek rostlin, sazenic a semen
Rostliny k výměně

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

27. 5. Krajské kolo Dopravní soutěže
mladých cyklistů

Pořadatel: Autoškola Slepičkovi, Bohunická 535, 375 01 Týn nad Vltavou
Místo konání: Dopravní hřiště v areálu ZŠ Malá Strana, 375 01 Týn nad Vltavou

27. 5., 1300 Povídání u kávy
o domácích mazlíčcích

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

28. 5., 1800 M. Petřík "Předseda spolku
sběratelů s přátel exlibris ČR"
beseda s M. Petříkem

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

29. 5. Vltavotýnská míle Pořadatel: KKJ Týn nad Vltavou, Solní 422
Místo konání: Kanoistický stadion Valcha, řeka Vltava, 375 01 Týn nad Vltavou

29. 5., 0900 Vltavotýnská míle 2026 Pořadatel: KKJ Týn nad Vltavou, Solní 422
Místo konání: Kanoistický stadion Valcha, řeka Vltava, 375 01 Týn nad Vltavou

29. 5., 1000 Digitální dovednosti
Digitální technologie pro začátečníky

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

29. 5., 1730 Noc kostelů Pořadatel: Děkanství České Budějovice, U Černé věže 4
Místo konání: náměstí Míru 1, kostel sv. Jakuba, 375 01 Týn nad Vltavou

30. 5. Dětský den - Pyšná princezna Pořadatel: Žijeme Týnem, z.s., Bohunická 535, 375 01 Týn nad Vltavou
Místo konání: Park u řeky, 375 01 Týn nad Vltavou

30. 5., 1500 ROCK BEER FEST Pořadatel: Japaluka s.r.o., Vodňanská 468
Místo konání: Hřiště u Sokolovny, 375 01 Týn nad Vltavou

1. 6. Den dětí Pořadatel: Charita České Budějovice, Žžižkova 309/12, České Budějovice
Místo konání: Hřiště u Sokolovny, 375 01 Týn nad Vltavou

1. 6., 1400 Výměnný bazar
do 18 hodin

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

1. 6., 1700 Čaj o páté
pondělní inspirace a tvoření

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

3. 6., 1700 Na kus řeči s městským
architektem
s Ondřejem Benešem, Ph. D.

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

5. 6. Veletrh oborů - Zahradní slavnost Pořadatel: Městský dům dětí a mládeže Týn nad Vltavou, Tyršova 26
Místo konání: Park u Železného mostu, 375 01 Týn nad Vltavou

5. 6., 0900 Komunitní snídaně
sdílejte ráno společně s námi

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

6. 6., 1000 — 6. 6., 1300 Soukromý život ptáků
ukázka odchytu a kroužkování s přednáškou

Pořadatel: Semenec, o.p.s., Semenec 846, Týn nad Vltavou
Místo konání: Přírodovědné muzeum Semenec, 375 01 Týn nad Vltavou

8. 6., 1700 Čaj o páté
pondělní inspirace a tvoření

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

13. 6., 0800 Vltavotýnský streetbal Pořadatel: TJ Basketbalový klub, Pod Prachárnou 652, 375 01 Týn nad Vltavou
Místo konání: Parkoviště před sportovní halou, 375 01 Týn nad Vltavou

15. 6., 1700 Čaj o páté
pondělní inspirace a tvoření

Pořadatel: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskova 39, Týn nad Vltavou 375 01
Místo konání: Komunitní centrum Vltavotýnska, Jiráskov, 375 01 Týn nad Vltavou

26. 6. Svatojánský večer Pořadatel: Spolek Kaladý, Koloděje nad Lužnicí 94
Místo konání: Koloděje nad Lužnicí, 375 01 Týn nad Vltavou

27. 6., 0500 Rybářské závody Pořadatel: Český rybářský svaz - místní organizace, Zadní Podskalí 773
Místo konání: náhon pod Bedrníkem, 375 01 Týn nad Vltavou
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Příloha měsíčníku Vltavín
kontakt: Mgr. Nikola Seifertová
 nikola.seifertova@tnv.cz
 Mgr. Jana Kučerová
 Mgr. Vendula Mikolášková
tisk:  Tiskárna Vltavín

Rada města rozhodla o snížení počtu 
sběrných míst určených pro použité 
oděvy. Tento krok navazuje na dlou-
hodobé problémy spojené s provo-
zem některých stanovišť.

Zrušena byla následující stanoviště:
 Orlická 400
 Havlíčkova 58
 Hlinecké sídliště – U Zastávky
 Zadní Podskalí

Zachována zůstávají tato stanoviště:
 Orlická 305
 Vodňanská 477 – u parkoviště
 Hlinecké sídliště – Veselská – parkoviště
 Hlinecké sídliště – Hlinecká – u ZŠ
 Sakařova – u polikliniky 

Občané mohou i nadále využívat sběrný 
dvůr Liškárna, kde je možné textil odevzdá-
vat bez omezení.
Důvodem této změny je zejména opakova-
ný vandalismus na některých stanovištích 
a zároveň nedostatečné využití kapacity 
vybraných kontejnerů. Cílem je zefektivnit 
systém sběru a zajistit jeho lepší fungování.

Redukce sběrných míst na odpadní textil

Vedení města ve spolupráci se stavební 
komisí a městským architektem dlouho-
době hledá způsoby, jak zvrátit nepříznivý 
vývoj v rozmístění obchodních aktivit ve 
městě. V současnosti je většina velkých 
obchodů a nákupních zařízení soustředěna 
prakticky na jednom místě. Naším cílem je, 
aby se obchodní aktivity po městě rozpro-
střely rovnoměrněji. Proto, když na konci 
roku 2024 společnost Kaufl and informo-
vala vedení města Týn nad Vltavou o svém 
záměru realizovat supermarket na území 
města, věnovali jsme tomuto záměru od 
počátku maximální pozornost. Díky inten-
zivní vzájemné komunikaci, otevřené-
mu a konstruktivnímu přístupu investora 
dnes po téměř roce a půl můžeme směle 
konstatovat, že tento supermarket by měl 
v dohledné době vyrůst poblíž sídliště 
Hlinky napravo od silnice II/147 při výjezdu 
z města. Výstavba nového supermarketu 
tedy proběhne v dobře dopravně dostup-
né lokalitě poblíž největšího týnského síd-
liště a přispěje nejen ke zlepšení občanské 
vybavenosti pro obyvatele, ale také k rovno-
měrnějšímu rozložení obchodních aktivit 
v našem městě. 
Investor pro umístění supermarketu původ-
ně preferoval možnost rozšíření obchodní 
zóny na Malé Straně, kde se nachází větší 

rozvojové plochy a kde jsou obyvatelé i náv-
štěvníci města zvyklí nakupovat. Vedení 
města však od začátku preferovalo umís-
tění dalšího většího obchodního zařízení 
na pravém břehu řeky. Důvodem je nejen 
snaha o rovnoměrnější rozmístění obchod-
ních aktivit ve městě, ale zejména snaha 
o oživení pravého břehu a celkově centra 
města, které se dlouhodobě potýká s úbyt-
kem obchodních a podnikatelských aktivit. 
Z tohoto důvodu jsme společně se společ-
ností Kaufl and začali prověřovat možnost 
umístění prodejny přímo v centru města, 
konkrétně na městských pozemcích pod 
poštou, a to za podmínky zachování stávají-
cího počtu veřejných parkovacích míst. Od 
této varianty jsme si slibovali takzvaný mul-
tiplikační efekt, kdy by zvýšená návštěvnost 
centra mohla přispět k návratu dalších 
obchodů a služeb do této části města. Tato 
varianta se však po zevrubné analýze také 
nejevila jako ideální, neboť supermarket 
s prodejní plochou cca 2200 m2 byl pro 
umístění do centra města již zkrátka příliš 
objemný, a to nemluvě o zajištění dostateč-
né dopravní obslužnosti.
Dále jsme tedy se společností Kaufl and 
intenzivně hledali vhodné řešení. Nako-
nec byla z několika prověřovaných lokalit 
investorem vybrána jako nejvhodnější ta 

na pozemcích v soukromém vlastnictví 
u Veselské ulice v bezprostřední blízkosti 
sídliště Hlinky. 
V současné době již probíhá projektová 
příprava záměru, který je průběžně koor-
dinován s městem z pohledu dopravy vč. 
parkování, veřejného prostoru a návazností 
na okolní území. I v této lokalitě nyní město 
ve spolupráci s investorem hledá způsob, 
jak záměr co nejlépe začlenit do urbanistic-
ké struktury a jak nové obchodní centrum 
co nejpřirozeněji propojit zejména s pěší-
mi trasami a pohybem obyvatel z okolních 
částí města.
Moc si vážíme toho, že nás společnost 
Kaufl and oslovila a byla otevřena naslou-
chat našim požadavkům a hledat místo 
pro umístění svého záměru ve spolupráci 
s městem. Není to totiž vždy samozřej-
mostí. Z našich jednání však bylo patrné, 
že oběma stranám záleží na tom být dob-
rými partnery a vzájemně se respekto-
vat. A samozřejmě i na tomto konkrétním 
případě se pozitivně projevilo působení 
městského architekta, který ve spolupráci 
s vedením města pomohl tuto záležitost 
odborně zprocesovat a zkorigovat. 

Bc. Karel Hladeček, starosta města■

Záměr výstavby prodejny Kaufl and
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